
SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

Decisão Plenária (PL/MS)
Ordinária N.508 RO de 08 de janeiro de 2026

Reunião
Extraordinária N.

Decisão: PL/MS n.1/2026
Referência: Composição da Diretoria 2026
Interessado: Crea-MS

EMENTA: Aprova a composição da Diretoria do Crea-MS - Exercício 2026•

DECISÃO:•

O Plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado de Mato Grosso do Sul – Crea - 
MS, considerando o disposto nos artigos 100 e 102 do Regimento Interno do Crea-MS e, após apreciar os 
nomes dos conselheiros indicados como candidatos a Diretoria do Crea-MS, DECIDIU aprovar a eleição por 
aclamação de candidato à Diretoria, com MANDATO ATÉ A PRIMEIRA SESSÃO PLENÁRIA 
ORDINÁRIA DE 2027, em conformidade com o disposto nos itens I a IV do artigo 96 do Regimento 
Interno do CREA-MS, com a seguinte composição: 2° VicePresidente: Engenheiro Florestal Felipe das 
Neves Monteiro, 1º Diretor administrativo: Engenheiro Sanitarista Ambiental Osmair Jorge de Freitas 
Simões, 2ª Diretor administrativo: Engenheiro de Produção - Agroindústria e de Segurança do Trabalho 
Carlos Augusto Serra da Costa, 1º Diretora Financeira Engenheira Civil Rocheli Carnaval Cavalcanti e 2º 
Diretor Financeiro: Engenheiro Agrônomo Rodrigo Elias de Oliveira. Presidiu a votação o(a) Presidente 
Eng. Agrim. Vania Abreu De Mello. Votaram favoravelmente os senhores(as) conselheiros(as): Andrea 
Romero Karmouche, Bruno Cezar Alvaro Pontim, Osmair Jorge De Freitas Simoes, Daniele Coelho 
Marques, Gleice Copedê Piovesan, Keiciane Soares Brasil, Salvador Epifanio Peralta Barros, Claudio 
Renato Padim Barbosa, Riverton Barbosa Nantes, Antonio Luiz Viegas Neto, Jorge Wilson Cortez, Wilson 
Espindola Passos, Maycon Macedo Braga, Eliane Carlos De Oliveira, Maristela Ishibashi Toko De Barros, 
Armenio Ferreira, Taynara Cristina Ferreira De Souza, Laércio Alves De Carvalho, Eduardo Eudociak, Jose 
Antonio Maior Bono, Fernando Vinicius Bressan, Aline Baptista Borelli, Vinicius De Oliveira Ribeiro, 
Rafael Ferreira Gregolin, Luiz Henrique Moreira De Carvalho, Rocheli Carnaval Cavalcanti, Djair Teruel 
Bergamo, Isadora Mendonça Do Nascimento, Andre Nogueira Borges, Eber Augusto Ferreira Do Prado, 
Rodrigo Elias De Oliveira, Rodrigo Augusto Monteiro Dias, Valter Almeida Da Silva, Kleber Luis Roriz 
Rodrigues, Nelison Ferreira Correa, Carlos Augusto Serra Da Costa, Felipe Das Neves Monteiro, Fabio 
Verissimo Goncalves e Luis Mauro Neder Meneghelli.

Cientifique-se e cumpra-se.

Campo Grande, 08 de janeiro de 2026.

Eng. Agrim. Vania Abreu De Mello 
Presidente
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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

 

Decisão Plenária (PL/MS)
Ordinária N.508 RO de 08 de janeiro de 2026

Reunião
Extraordinária N.

Decisão: PL/MS n.2/2026
Referência: 1º Vice Presidente do Crea-MS
Interessado: Crea-MS

EMENTA: Homologa a indicação da Engenheira Eletricista Andrea Romero Karmouche para 
assumir o cargo de 1ª Vice Presidente do Crea-MS

•

DECISÃO:•

O Plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado de Mato Grosso do Sul – Crea - 
MS, considerando o disposto no artigo 89 do Regimento Interno do Crea-MS e, após apreciar a indicação da 
conselheira indicada pela Presidente do Crea-MS, DECIDIU homologar, com MANDATO ATÉ A 
PRIMEIRA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DE 2026, a indicação da Engenheira Eletricista Andrea 
Romero Karmouche para assumir o cargo de 1ª Vice Presidente do Crea-MS. Presidiu a votação o(a) 
Presidente Eng. Agrim. Vania Abreu De Mello. Votaram favoravelmente os senhores(as) conselheiros(as): 
Andrea Romero Karmouche, Bruno Cezar Alvaro Pontim, Osmair Jorge De Freitas Simoes, Daniele Coelho 
Marques, Gleice Copedê Piovesan, Keiciane Soares Brasil, Salvador Epifanio Peralta Barros, Claudio 
Renato Padim Barbosa, Riverton Barbosa Nantes, Antonio Luiz Viegas Neto, Jorge Wilson Cortez, Wilson 
Espindola Passos, Maycon Macedo Braga, Eliane Carlos De Oliveira, Maristela Ishibashi Toko De Barros, 
Armenio Ferreira, Taynara Cristina Ferreira De Souza, Laércio Alves De Carvalho, Eduardo Eudociak, Jose 
Antonio Maior Bono, Fernando Vinicius Bressan, Aline Baptista Borelli, Vinicius De Oliveira Ribeiro, 
Rafael Ferreira Gregolin, Luiz Henrique Moreira De Carvalho, Rocheli Carnaval Cavalcanti, Djair Teruel 
Bergamo, Isadora Mendonça Do Nascimento, Andre Nogueira Borges, Eber Augusto Ferreira Do Prado, 
Rodrigo Elias De Oliveira, Rodrigo Augusto Monteiro Dias, Valter Almeida Da Silva, Kleber Luis Roriz 
Rodrigues, Nelison Ferreira Correa, Carlos Augusto Serra Da Costa, Felipe Das Neves Monteiro, Fabio 
Verissimo Goncalves e Luis Mauro Neder Meneghelli.

Cientifique-se e cumpra-se.

Campo Grande, 08 de janeiro de 2026.

Eng. Agrim. Vania Abreu De Mello 
Presidente
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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

Decisão Plenária (PL/MS)
Ordinária N.508 RO de 08 de janeiro de 2026

Reunião
Extraordinária N.

Decisão: PL/MS n.3/2026
Referência: Homologação da Coordenação das Câmaras Especializadas
Interessado: Crea-MS

EMENTA: Homologa a eeição para Coordenador e Coordenador Adjunto das Câmaras 
Especializadas

•

DECISÃO:•

O Plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado de Mato Grosso do Sul – Crea-MS, 
após apreciação dos nomes dos Coordenadores e Coordenadores Adjuntos eleitos em suas respectivas 
Câmaras Especializadas, DECIDIU por homologar os seguintes nomes nas Câmaras Especializadas: 1) 
Agronomia: Coordenadora: Engenheira Agrônoma Daniele Coelho Marques, com mandato até 31 de 
dezembro de 2026; Coordenador Adjunto: Engenheiro Agrônomo Bruno Cezar Álvaro Pontim, com 
mandato até 31 de dezembro de 2026. 2) Elétrica e Mecânica: Coordenador: Engenheiro Mecânico Wilson 
Espíndola Passos, com mandato até 7 de janeiro de 2027, Coordenadora Adjunta: Engenheira Eletricista 
Taynara Cristina Ferreira de Souza, com mandato até 7 de janeiro de 2027. 3) Civil e Agrimensura: 
Coordenador: Engenheiro Civil Luiz Henrique Moreira de Carvalho, com mandato até 7 de janeiro de 2027, 
Coordenador adjunto: Engenheiro Civil Riverton Barbosa Nantes, com mandato até 31 de dezembro de 
2026. 4) Segurança do Trabalho: Coordenadora: Engenheira Química e Segurança do Trabalho Gleice 
Copedê Piovesan, com mandato até 31 de dezembro de 2026, Coordenadora Adjunta: Engenheira Sanitarista 
e Ambiental e Segurança do Trabalho Keiciane Soares Brasil, com mandato até 31 de dezembro de 2026. 
Presidiu a votação o(a) Presidente Eng. Agrim. Vania Abreu De Mello. Votaram favoravelmente os 
senhores(as) conselheiros(as): Andrea Romero Karmouche, Bruno Cezar Alvaro Pontim, Osmair Jorge De 
Freitas Simoes, Daniele Coelho Marques, Gleice Copedê Piovesan, Keiciane Soares Brasil, Salvador 
Epifanio Peralta Barros, Claudio Renato Padim Barbosa, Riverton Barbosa Nantes, Antonio Luiz Viegas 
Neto, Jorge Wilson Cortez, Wilson Espindola Passos, Maycon Macedo Braga, Eliane Carlos De Oliveira, 
Maristela Ishibashi Toko De Barros, Armenio Ferreira, Taynara Cristina Ferreira De Souza, Laércio Alves 
De Carvalho, Eduardo Eudociak, Jose Antonio Maior Bono, Fernando Vinicius Bressan, Aline Baptista 
Borelli, Vinicius De Oliveira Ribeiro, Rafael Ferreira Gregolin, Luiz Henrique Moreira De Carvalho, 
Rocheli Carnaval Cavalcanti, Djair Teruel Bergamo, Isadora Mendonça Do Nascimento, Andre Nogueira 
Borges, Eber Augusto Ferreira Do Prado, Rodrigo Elias De Oliveira, Rodrigo Augusto Monteiro Dias, 
Valter Almeida Da Silva, Kleber Luis Roriz Rodrigues, Carlos Augusto Serra Da Costa, Felipe Das Neves 
Monteiro, Fabio Verissimo Goncalves e Luis Mauro Neder Meneghelli.

 

Cientifique-se e cumpra-se.
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Campo Grande, 08 de janeiro de 2026.

Eng. Agrim. Vania Abreu De Mello 
Presidente
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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

 

Decisão Plenária (PL/MS)
Ordinária N.508 RO de 08 de janeiro de 2026

Reunião
Extraordinária N.

Decisão: PL/MS n.4/2026
Referência: Indicação de representantes das demais categorias – Exercício de 2026
Interessado: Crea-MS

EMENTA: Aprova a indicação de representantes das demais categorias – Exercício de 2026•

DECISÃO:•

O Plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado de Mato Grosso do Sul – Crea-MS, 
considerando o disposto no parágrafo único do artigo 55 do Regimento Interno do Crea-MS, que dispõe que 
em cada Câmara Especializada haverá um membro eleito pelo Plenário, representando as demais 
modalidades profissionais; DECIDIU por aprovar as seguintes indicações dos representantes das demais 
categorias: 1) Câmara Especializada de Agronomia - CEA: Eng. Química e Seg do Trabalho Gleice 
Copedê Piovesan. 2) Câmara Especializada de Engenharia Civil e Agrimensura - CEECA: Engenheira 
Eletricista Taynara Cristina Ferreira De Souza. 3) Câmara Especializada de Engenharia Elétrica e 
Mecânica – CEEEM: Engenheiro Agrônomo Antonio Luiz Viegas Neto. 4) Câmara Especializada de 
Engenharia de Segurança do Trabalho – CEEST: Engenheiro Civil Valter Almeida Da Silva. Presidiu a 
votação o(a) Presidente Eng. Agrim. Vania Abreu De Mello. Votaram favoravelmente os senhores(as) 
conselheiros(as): Andrea Romero Karmouche, Bruno Cezar Alvaro Pontim, Osmair Jorge De Freitas 
Simoes, Daniele Coelho Marques, Gleice Copedê Piovesan, Keiciane Soares Brasil, Salvador Epifanio 
Peralta Barros, Claudio Renato Padim Barbosa, Riverton Barbosa Nantes, Antonio Luiz Viegas Neto, Jorge 
Wilson Cortez, Wilson Espindola Passos, Maycon Macedo Braga, Eliane Carlos De Oliveira, Maristela 
Ishibashi Toko De Barros, Armenio Ferreira, Taynara Cristina Ferreira De Souza, Laércio Alves De 
Carvalho, Eduardo Eudociak, Jose Antonio Maior Bono, Fernando Vinicius Bressan, Aline Baptista Borelli, 
Vinicius De Oliveira Ribeiro, Rafael Ferreira Gregolin, Luiz Henrique Moreira De Carvalho, Rocheli 
Carnaval Cavalcanti, Djair Teruel Bergamo, Isadora Mendonça Do Nascimento, Andre Nogueira Borges, 
Eber Augusto Ferreira Do Prado, Rodrigo Elias De Oliveira, Rodrigo Augusto Monteiro Dias, Valter 
Almeida Da Silva, Kleber Luis Roriz Rodrigues, Nelison Ferreira Correa, Carlos Augusto Serra Da Costa, 
Felipe Das Neves Monteiro, Fabio Verissimo Goncalves e Luis Mauro Neder Meneghelli.

Cientifique-se e cumpra-se.

Campo Grande, 08 de janeiro de 2026.

Eng. Agrim. Vania Abreu De Mello 
Presidente
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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

Decisão Plenária (PL/MS)
Ordinária N.508 RO de 08 de janeiro de 2026

Reunião
Extraordinária N.

Decisão: PL/MS n.5/2026

Referência: Representante nas Reuniões da Coordenadoria Nacional de Câmaras Especializadas no 
Confea no Exercício de 2026

Interessado: Crea-MS

EMENTA: Aprova indicação de representante nas Reuniões da Coordenadoria Nacional de Câmaras 
Especializadas no Confea no Exercício de 2026

•

DECISÃO:•

O Plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado de Mato Grosso do Sul – Crea-MS, 
após apreciação as indicações de representante nas Reuniões da Coordenadoria Nacional de Câmaras 
Especializadas no Confea no Exercício de 2026. DECIDIU por aprovar as seguintes representantes das 
demais categorias: 1) Representante do Plenário na Engenharia de Agrimensura - (CCEEAGRI) - 
Conselheiro Regional Engenheiro AgrimensorAndré Nogueira Borges. 2) Representante do Plenário na 
Engenharia Elétrica ou Industrial - (CCEEI) - Conselheira Regional Engenheira Eletricista Taynara Cristina 
Ferreira de Souza. 3) Representante do Plenário na Engenharia Florestal - (CCEEF) - Conselheiro Regional 
Engenheiro Florestal Felipe das Neves Monteiro. Presidiu a votação o(a) Presidente Eng. Agrim. Vania 
Abreu De Mello. Votaram favoravelmente os senhores(as) conselheiros(as): Andrea Romero Karmouche, 
Bruno Cezar Alvaro Pontim, Osmair Jorge De Freitas Simoes, Daniele Coelho Marques, Gleice Copedê 
Piovesan, Keiciane Soares Brasil, Salvador Epifanio Peralta Barros, Claudio Renato Padim Barbosa, 
Riverton Barbosa Nantes, Antonio Luiz Viegas Neto, Jorge Wilson Cortez, Wilson Espindola Passos, 
Maycon Macedo Braga, Eliane Carlos De Oliveira, Maristela Ishibashi Toko De Barros, Armenio Ferreira, 
Taynara Cristina Ferreira De Souza, Laércio Alves De Carvalho, Eduardo Eudociak, Jose Antonio Maior 
Bono, Fernando Vinicius Bressan, Aline Baptista Borelli, Vinicius De Oliveira Ribeiro, Rafael Ferreira 
Gregolin, Luiz Henrique Moreira De Carvalho, Rocheli Carnaval Cavalcanti, Djair Teruel Bergamo, Isadora 
Mendonça Do Nascimento, Andre Nogueira Borges, Eber Augusto Ferreira Do Prado, Rodrigo Elias De 
Oliveira, Rodrigo Augusto Monteiro Dias, Valter Almeida Da Silva, Kleber Luis Roriz Rodrigues, Nelison 
Ferreira Correa, Carlos Augusto Serra Da Costa, Felipe Das Neves Monteiro, Fabio Verissimo Goncalves e 
Luis Mauro Neder Meneghelli.

Cientifique-se e cumpra-se.

Campo Grande, 08 de janeiro de 2026.

Eng. Agrim. Vania Abreu De Mello 
Presidente
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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

 

Decisão Plenária (PL/MS)
Ordinária N.508 RO de 08 de janeiro de 2026

Reunião
Extraordinária N.

Decisão: PL/MS n.6/2026
Referência: Composição da Comissão de Ética Profissional
Interessado: Crea-MS

EMENTA: Aprova a composição da Comissão de Ética Profissional – CEP para o exercício de 2026•

DECISÃO:•

O Plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado de Mato Grosso do Sul – Crea - 
MS, após apreciar as indicações dos representantes das Câmaras Especializadas para composição da 
Comissão de Ética Profissional – CEP, DECIDIU por aprovar a seguinte composição da citada Comissão, 
com mandato até 7 de janeiro de 2027: Membros Titulares: Eng. Mecânico Rafael Ferreira Gregolin, Eng. 
Agrônomo Jorge Wilson Côrtez, Eng. Agrônomo José Antônio Maior Bono,  Eng. Agrônoma Eliane Carlos 
de Oliveira, Eng. Civil Eduardo Eudociak, Eng. Civil Salvador Epifânio Peralta Barros, Eng. Civil Ricardo 
Haddad Lane . Membros Suplentes: Eng. Eletricista Djair Teruel Bérgamo, Eng. Agrônomo Eber Augusto 
Ferreira do Prado, Eng. Agrônomo  Antônio Luiz Viegas Neto, Eng. Agrônomo Fernando Vinicius Bressan, 
Eng. Civil Rodrigo Augusto Monteiro Dias, Eng. Civil Claudio Renato Pdim Barbosa, Eng. Civil Armênio 
Ferreira. Coordenador: Eng. Agrônomo Jorge Wilson Cortez. Coordenador Adjunto: Eng. Civil Salvador 
Epifanio Peralta Barros. Presidiu a votação o(a) Presidente Eng. Agrim. Vania Abreu De Mello. Votaram 
favoravelmente os senhores(as) conselheiros(as): Andrea Romero Karmouche, Bruno Cezar Alvaro Pontim, 
Osmair Jorge De Freitas Simoes, Daniele Coelho Marques, Gleice Copedê Piovesan, Keiciane Soares Brasil, 
Salvador Epifanio Peralta Barros, Claudio Renato Padim Barbosa, Riverton Barbosa Nantes, Antonio Luiz 
Viegas Neto, Jorge Wilson Cortez, Wilson Espindola Passos, Maycon Macedo Braga, Eliane Carlos De 
Oliveira, Maristela Ishibashi Toko De Barros, Armenio Ferreira, Taynara Cristina Ferreira De Souza, 
Laércio Alves De Carvalho, Eduardo Eudociak, Jose Antonio Maior Bono, Fernando Vinicius Bressan, 
Aline Baptista Borelli, Vinicius De Oliveira Ribeiro, Rafael Ferreira Gregolin, Luiz Henrique Moreira De 
Carvalho, Rocheli Carnaval Cavalcanti, Djair Teruel Bergamo, Isadora Mendonça Do Nascimento, Andre 
Nogueira Borges, Eber Augusto Ferreira Do Prado, Rodrigo Elias De Oliveira, Rodrigo Augusto Monteiro 
Dias, Valter Almeida Da Silva, Kleber Luis Roriz Rodrigues, Nelison Ferreira Correa, Carlos Augusto Serra 
Da Costa, Felipe Das Neves Monteiro, Fabio Verissimo Goncalves e Luis Mauro Neder Meneghelli.

Cientifique-se e cumpra-se.

Campo Grande, 08 de janeiro de 2026.

Eng. Agrim. Vania Abreu De Mello 
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Presidente
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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

Decisão Plenária (PL/MS)
Ordinária N.508 RO de 08 de janeiro de 2026

Reunião
Extraordinária N.

Decisão: PL/MS n.7/2026
Referência: Comissão de Educação e Atribuição Profissional - CEAP - Exercício 2026
Interessado: Crea-MS 

EMENTA: Aprova Composição da Comissão de Educação e Atribuição Profissional - CEAP - 
Exercício 2026

•

DECISÃO:•

O Plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado de Mato Grosso do Sul – Crea-MS, 
apreciando as indicações dos representantes das Câmaras Especializadas para composição da Comissão de 
Educação e Atribuição Profissional - CEAP, DECIDIU, aprovar a composição da Comissão, com mandato 
até 7 de janeiro de 2027: Membros Titulares: Eng. Química Seg. do Trab. Gleice Copedê Piovesan, Eng. 
Mecânico Wilson Espíndola Passos, Eng. Eletricista Luís Mauro Neder Meneghelli, Eng. Agrônoma Aline 
Borelli, Eng. Agrônomo Paulo Eduardo Teodoro,  Eng. Ambiental Vinicius de Oliveira Ribeiro,  Eng. 
Ambiental Nelison Ferreira Correa, Eng. Civ. Luiz Henrique Moreira de Carvalho, . Membros Suplentes: 
Eng. Sanit. Ambiental Seg. do Trab. Keiciane Soares Brasil, Eng. Mecânico Kleber Luís Roriz Rodrigues, 
Eng. Eletricista Taynara Cristina Ferreira de Souza, Eng. Agrônomo Laércio Alves de Carvalho, Eng. 
Agrônomo Bruno Cézar Alvaro Pontim, Eng. Civil Sidiclei Formagini, Eng. Agrim. André Nogueira 
Borges, Eng. Civ. Isadora Mendonça de Carvalho. Coordenadora: Eng. Quimica e Seg do Trab. Gleice 
Copedê Piovesan. Coordenador Adjunto:  Eng. Ambiental Vinicius de Oliveira Ribeiro. Presidiu a votação 
o(a) Presidente Eng. Agrim. Vania Abreu De Mello. Votaram favoravelmente os senhores(as) 
conselheiros(as): Andrea Romero Karmouche, Bruno Cezar Alvaro Pontim, Osmair Jorge De Freitas 
Simoes, Daniele Coelho Marques, Gleice Copedê Piovesan, Keiciane Soares Brasil, Salvador Epifanio 
Peralta Barros, Claudio Renato Padim Barbosa, Riverton Barbosa Nantes, Antonio Luiz Viegas Neto, Jorge 
Wilson Cortez, Wilson Espindola Passos, Maycon Macedo Braga, Eliane Carlos De Oliveira, Maristela 
Ishibashi Toko De Barros, Armenio Ferreira, Taynara Cristina Ferreira De Souza, Laércio Alves De 
Carvalho, Eduardo Eudociak, Jose Antonio Maior Bono, Fernando Vinicius Bressan, Aline Baptista Borelli, 
Vinicius De Oliveira Ribeiro, Rafael Ferreira Gregolin, Luiz Henrique Moreira De Carvalho, Rocheli 
Carnaval Cavalcanti, Djair Teruel Bergamo, Isadora Mendonça Do Nascimento, Andre Nogueira Borges, 
Eber Augusto Ferreira Do Prado, Rodrigo Elias De Oliveira, Rodrigo Augusto Monteiro Dias, Valter 
Almeida Da Silva, Kleber Luis Roriz Rodrigues, Nelison Ferreira Correa, Carlos Augusto Serra Da Costa, 
Felipe Das Neves Monteiro, Fabio Verissimo Goncalves e Luis Mauro Neder Meneghelli.

 

Cientifique-se e cumpra-se.
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Campo Grande, 08 de janeiro de 2026.

Eng. Agrim. Vania Abreu De Mello 
Presidente
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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

Decisão Plenária (PL/MS)
Ordinária N.508 RO de 08 de janeiro de 2026

Reunião
Extraordinária N.

Decisão: PL/MS n.8/2026
Referência: Comissão de Renovação do Terço - (CRT) 
Interessado: Crea-MS

EMENTA: Aprova a Comissão de Renovação do Terço - (CRT) para o exercício de 2026•

DECISÃO:•

O Plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado de Mato Grosso do Sul – Crea - 
MS, após apreciar as indicações dos representantes das Câmaras Especializadas para composição da 
Comissão de Renovação do Terço - (CRT), DECIDIU por aprovar a seguinte composição da citada 
Comissão, com mandato até 7 de janeiro de 2027: Membros Titulares: Eng. Sanit. Amb. Seg. do Trab. 
Keiciane Soares Brasil, Eng.  Mecânico Kleber Luís Roriz Rodrigues, Eng. Agrônomo Maycon Macedo 
Braga, Eng. Agrônomo Rodrigo Elias de Oliveira, Eng. Civil Maristela Ishibashi Toko de Barros,  Eng. 
Civil Claudio Renato Padim Barbosa. Membros Suplentes: Eng. de Produção Agro indust. Seg. do Trab. 
Carlos Augusto Serra da Costa, Eng. Eletricista Andrea Romero Karmouche, Eng. Agrônomo Paulo 
Eduardo Teodoro, Eng. Agrônoma Aline Borelli, Eng. Civil Riverton Barbosa Nantes, Eng. Isadora 
Mendonça do Nacimento. Coordenador: Eng. Civil Claudio Renato Padim Barbosa. Coordenador 
Adjunto: Eng. Sanit. Amb. Seg. do Trab. Keiciane Soares Brasil. Presidiu a votação o(a) Presidente Eng. 
Agrim. Vania Abreu De Mello. Votaram favoravelmente os senhores(as) conselheiros(as): Andrea Romero 
Karmouche, Bruno Cezar Alvaro Pontim, Osmair Jorge De Freitas Simoes, Daniele Coelho Marques, Gleice 
Copedê Piovesan, Keiciane Soares Brasil, Salvador Epifanio Peralta Barros, Claudio Renato Padim Barbosa, 
Riverton Barbosa Nantes, Antonio Luiz Viegas Neto, Jorge Wilson Cortez, Wilson Espindola Passos, 
Maycon Macedo Braga, Eliane Carlos De Oliveira, Maristela Ishibashi Toko De Barros, Armenio Ferreira, 
Taynara Cristina Ferreira De Souza, Laércio Alves De Carvalho, Eduardo Eudociak, Jose Antonio Maior 
Bono, Fernando Vinicius Bressan, Aline Baptista Borelli, Vinicius De Oliveira Ribeiro, Rafael Ferreira 
Gregolin, Luiz Henrique Moreira De Carvalho, Rocheli Carnaval Cavalcanti, Djair Teruel Bergamo, Isadora 
Mendonça Do Nascimento, Andre Nogueira Borges, Eber Augusto Ferreira Do Prado, Rodrigo Elias De 
Oliveira, Rodrigo Augusto Monteiro Dias, Valter Almeida Da Silva, Kleber Luis Roriz Rodrigues, Nelison 
Ferreira Correa, Carlos Augusto Serra Da Costa, Felipe Das Neves Monteiro, Fabio Verissimo Goncalves e 
Luis Mauro Neder Meneghelli.

Cientifique-se e cumpra-se.

Campo Grande, 08 de janeiro de 2026.

Eng. Agrim. Vania Abreu De Mello 
Presidente
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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

Decisão Plenária (PL/MS)
Ordinária N.508 RO de 08 de janeiro de 2026

Reunião
Extraordinária N.

Decisão: PL/MS n.9/2026

Referência: Composição da Comissão de Orçamento Tomada de Contas - (COTC) para o exercício de 
2026

Interessado: Crea-MS

EMENTA: Aprova composição da Comissão de Orçamento Tomada de Contas - (COTC) para o 
exercício de 2026

•

DECISÃO:•

O Plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado de Mato Grosso do Sul – Crea - 
MS, após apreciar as indicações dos representantes das Câmaras Especializadas para composição da 
Comissão de Orçamento Tomada de Contas - (COTC), DECIDIU por aprovar a seguinte composição da 
citada Comissão, com mandato até 7 de janeiro de 2027: Membros Titulares: Eng. Eletricista Luis Mauro 
Neder Meneghelli, Eng. Agrônomo Fernado Vinícius Bressan, Eng. Agrônomo Laércio Alves de Carvalho, 
Eng. Civil Isadora Mendonça do Nascimento, Eng. Civil Rodrigo Augusto Monteiro Dias. Membros 
suplentes: Eng. Mecânico Kleber Luis Roriz Rodrigues, Eng. Agrônomo Eber Augusto Ferreira do 
Prado; Eng. Agrônomo Cleber Júnior Jadoski, Eng. Civil Ricardo Haddad, Eng. Agrim. André 
Nogueira. Coordenadora: Eng. Civil Isadora Mendonça do Nascimento. Coordenador Adjunto: Eng. 
Agrônomo Fernado Vinícius Bressan. Presidiu a votação o(a) Presidente Eng. Agrim. Vania Abreu De 
Mello. Votaram favoravelmente os senhores(as) conselheiros(as): Andrea Romero Karmouche, Bruno Cezar 
Alvaro Pontim, Osmair Jorge De Freitas Simoes, Daniele Coelho Marques, Gleice Copedê Piovesan, 
Keiciane Soares Brasil, Salvador Epifanio Peralta Barros, Claudio Renato Padim Barbosa, Riverton Barbosa 
Nantes, Antonio Luiz Viegas Neto, Jorge Wilson Cortez, Wilson Espindola Passos, Maycon Macedo Braga, 
Eliane Carlos De Oliveira, Maristela Ishibashi Toko De Barros, Armenio Ferreira, Taynara Cristina Ferreira 
De Souza, Laércio Alves De Carvalho, Eduardo Eudociak, Jose Antonio Maior Bono, Fernando Vinicius 
Bressan, Aline Baptista Borelli, Vinicius De Oliveira Ribeiro, Rafael Ferreira Gregolin, Luiz Henrique 
Moreira De Carvalho, Rocheli Carnaval Cavalcanti, Djair Teruel Bergamo, Isadora Mendonça Do 
Nascimento, Andre Nogueira Borges, Eber Augusto Ferreira Do Prado, Rodrigo Elias De Oliveira, Rodrigo 
Augusto Monteiro Dias, Valter Almeida Da Silva, Kleber Luis Roriz Rodrigues, Nelison Ferreira Correa, 
Carlos Augusto Serra Da Costa, Felipe Das Neves Monteiro, Fabio Verissimo Goncalves e Luis Mauro 
Neder Meneghelli.

Cientifique-se e cumpra-se.

Campo Grande, 08 de janeiro de 2026.

Eng. Agrim. Vania Abreu De Mello 
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Presidente
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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

Decisão Plenária (PL/MS)
Ordinária N.508 RO de 08 de janeiro de 2026

Reunião
Extraordinária N.

Decisão: PL/MS n.10/2026
Referência: Comissão de Meio Ambiente e Sustentabilidade - (CMAS)
Interessado: Crea-MS

EMENTA: Aprova a composição da Comissão de Meio Ambiente e Sustentabilidade - (CMAS) para 
o exercício de 2026

•

DECISÃO:•

O Plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado de Mato Grosso do Sul – Crea - 
MS, após apreciar as indicações dos representantes das Câmaras Especializadas para composição da 
Comissão de Meio Ambiente e Sustentabilidade - (CMAS), DECIDIU por aprovar a seguinte 
composição da citada Comissão, com mandato até 7 de janeiro de 2027: Membros Titulares:  Eng. de 
Produção Agroindustria Seg. do Trab. Carlos Augusto Serra da Costa, Eng. Mecânico Wilson Espindola 
Passos, Eng. Agrônomo Bruno Cézar Alvaro Pontim, Eng. Florestal Felipe das Neves Monteiro,  Eng. 
Agrônoma Daniele Coelho Marques, Eng. Civil Valter Almeida da Silva, Eng. Amb. Nelison Ferreira 
Correa. Membros Suplentes: Eng. Sanit. Amb. Seg. do Trab. Keiciane Soares Brasil, Eng. Eletricista Luís 
Mauro Neder Meneghelli, Eng. Agrônomo Laércio Alves de CarvalhoFelipe das Neves Monteiro, Eng. 
Agrônomo Cleber Júnior Jadoski, Eng. Agrônoma Aline Borelli, Eng. Civil Claudio Renato Padim 
Barbosa, Eng. Amb. Vinicius de Oliveira Ribeiro. Coordenador: Eng. Agrônomo Bruno Cézar Alvaro 
Pontim. Coordenador Adjunto: Eng. Civil Valter Almeida da Silva. Presidiu a votação o(a) Presidente 
Eng. Agrim. Vania Abreu De Mello. Votaram favoravelmente os senhores(as) conselheiros(as): Andrea 
Romero Karmouche, Bruno Cezar Alvaro Pontim, Osmair Jorge De Freitas Simoes, Daniele Coelho 
Marques, Gleice Copedê Piovesan, Keiciane Soares Brasil, Salvador Epifanio Peralta Barros, Claudio 
Renato Padim Barbosa, Riverton Barbosa Nantes, Antonio Luiz Viegas Neto, Jorge Wilson Cortez, Wilson 
Espindola Passos, Maycon Macedo Braga, Eliane Carlos De Oliveira, Maristela Ishibashi Toko De Barros, 
Armenio Ferreira, Taynara Cristina Ferreira De Souza, Laércio Alves De Carvalho, Eduardo Eudociak, Jose 
Antonio Maior Bono, Fernando Vinicius Bressan, Aline Baptista Borelli, Vinicius De Oliveira Ribeiro, 
Rafael Ferreira Gregolin, Luiz Henrique Moreira De Carvalho, Rocheli Carnaval Cavalcanti, Djair Teruel 
Bergamo, Isadora Mendonça Do Nascimento, Andre Nogueira Borges, Eber Augusto Ferreira Do Prado, 
Rodrigo Elias De Oliveira, Rodrigo Augusto Monteiro Dias, Valter Almeida Da Silva, Kleber Luis Roriz 
Rodrigues, Nelison Ferreira Correa, Carlos Augusto Serra Da Costa, Felipe Das Neves Monteiro, Fabio 
Verissimo Goncalves e Luis Mauro Neder Meneghelli.

 

Cientifique-se e cumpra-se.
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Campo Grande, 08 de janeiro de 2026.

Eng. Agrim. Vania Abreu De Mello 
Presidente
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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

Decisão Plenária (PL/MS)
Ordinária N.508 RO de 08 de janeiro de 2026

Reunião
Extraordinária N.

Decisão: PL/MS n.11/2026
Referência: Composição da Comissão Eleitoral Regional – CER – Exercício 2026
Interessado: Crea-MS

EMENTA: Aprova Composição da Comissão Eleitoral Regional – CER – Exercício 2026•

DECISÃO:•

O Plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia de Mato Grosso do Sul, CREA-MS, 
apreciando as indicações de representantes das Câmaras Especializadas para composição da Comissão 
Eleitoral Regional - CER, DECIDIU, por unanimidade, aprovar a seguinte composição da citada Comissão, 
com mandato até 7 de janeiro de 2027: Membros Titulares: Eng. Eletricista Djair Teruel Bérgamo, Eng. 
Agrônomo Fernando Vinícius Bressan, Eng. Agrônomo Maycon Macedo Braga,  Eng. Civil Maristela 
Ishibashi Toko de Barros, Eng. Civil Riverton Barbosa Nantes . Membros Suplentes: 1º Eng. Civil Rodrigo 
Augusto Monteiro Dias, 2º Eng. Agrônomo Antônio Luiz Viegas Neto, 3º Eng. Civil Salvador Epifânio 
Peralta Barros, 4º- Eng. Florestal Felipe ds Neves Monteiro e 5º Eng. Eletricista Rafael Ferreira Gregolin. 
Coordenadora: Eng. Civil Maristela Ishibashi Toko de Barros. Coordenador Adjunto: Eng. Agrônomo 
Fernando Vinícius Bressan. Presidiu a votação o(a) Presidente Eng. Agrim. Vania Abreu De Mello. 
Votaram favoravelmente os senhores(as) conselheiros(as): Andrea Romero Karmouche, Bruno Cezar Alvaro 
Pontim, Osmair Jorge De Freitas Simoes, Daniele Coelho Marques, Gleice Copedê Piovesan, Keiciane 
Soares Brasil, Salvador Epifanio Peralta Barros, Claudio Renato Padim Barbosa, Riverton Barbosa Nantes, 
Antonio Luiz Viegas Neto, Jorge Wilson Cortez, Wilson Espindola Passos, Maycon Macedo Braga, Eliane 
Carlos De Oliveira, Maristela Ishibashi Toko De Barros, Armenio Ferreira, Taynara Cristina Ferreira De 
Souza, Laércio Alves De Carvalho, Eduardo Eudociak, Jose Antonio Maior Bono, Fernando Vinicius 
Bressan, Aline Baptista Borelli, Vinicius De Oliveira Ribeiro, Rafael Ferreira Gregolin, Luiz Henrique 
Moreira De Carvalho, Rocheli Carnaval Cavalcanti, Djair Teruel Bergamo, Isadora Mendonça Do 
Nascimento, Andre Nogueira Borges, Eber Augusto Ferreira Do Prado, Rodrigo Elias De Oliveira, Rodrigo 
Augusto Monteiro Dias, Valter Almeida Da Silva, Kleber Luis Roriz Rodrigues, Nelison Ferreira Correa, 
Carlos Augusto Serra Da Costa, Felipe Das Neves Monteiro, Fabio Verissimo Goncalves e Luis Mauro 
Neder Meneghelli.

Cientifique-se e cumpra-se.

Campo Grande, 08 de janeiro de 2026.

Eng. Agrim. Vania Abreu De Mello 
Presidente
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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

Decisão Plenária (PL/MS)
Ordinária N.508 RO de 08 de janeiro de 2026

Reunião
Extraordinária N.

Decisão: PL/MS n.12/2026
Referência: Composição da Comissão do Mérito - (CM) - para o exercício de 2026
Interessado: Crea-MS

EMENTA: Aprova a composição da Comissão do Mérito - (CM) - para o exercício de 2026•

DECISÃO:•

O Plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado de Mato Grosso do Sul – Crea - 
MS, após apreciar as indicações dos representantes das Câmaras Especializadas para composição da 
Comissão do Mérito - (CM), DECIDIU por aprovar a seguinte composição da citada Comissão, com 
mandato até 7 de janeiro de 2027: Membros Titulares: Eng. Eletricista Taynara Cristina Ferreira de 
Souza, Eng. Agrônomo Antônio Luiz Viegas Neto, Eng. Agrônomo Cleber Junior Jadoski, Eng. Civil 
Armênio Ferreira, Eng. Civil Rocheli Carnaval Cavalcanti. Membros Suplentes: Eng. Mecânico Kleber 
Luís Roriz Rodrigues, Eng. Agrônomo Eber Augusto Ferreira do Prado, Eng. Agrônoma Daniele Coelho 
Marques, Eng. Ambiental Vinicius de Oliveira Ribeiro, Eng. Civil Isadora Mendonça do 
Nascimento. Chanceler: Eng. Civil Armênio Ferreira. Chanceler Adjunta: Eng. Eletricista Taynara 
Cristina Ferreira de Souza. Presidiu a votação o(a) Presidente Eng. Agrim. Vania Abreu De Mello. Votaram 
favoravelmente os senhores(as) conselheiros(as): Andrea Romero Karmouche, Bruno Cezar Alvaro Pontim, 
Osmair Jorge De Freitas Simoes, Daniele Coelho Marques, Gleice Copedê Piovesan, Keiciane Soares Brasil, 
Salvador Epifanio Peralta Barros, Claudio Renato Padim Barbosa, Riverton Barbosa Nantes, Antonio Luiz 
Viegas Neto, Jorge Wilson Cortez, Wilson Espindola Passos, Maycon Macedo Braga, Eliane Carlos De 
Oliveira, Maristela Ishibashi Toko De Barros, Armenio Ferreira, Taynara Cristina Ferreira De Souza, 
Laércio Alves De Carvalho, Eduardo Eudociak, Jose Antonio Maior Bono, Fernando Vinicius Bressan, 
Aline Baptista Borelli, Vinicius De Oliveira Ribeiro, Rafael Ferreira Gregolin, Luiz Henrique Moreira De 
Carvalho, Rocheli Carnaval Cavalcanti, Djair Teruel Bergamo, Isadora Mendonça Do Nascimento, Andre 
Nogueira Borges, Eber Augusto Ferreira Do Prado, Rodrigo Elias De Oliveira, Rodrigo Augusto Monteiro 
Dias, Valter Almeida Da Silva, Kleber Luis Roriz Rodrigues, Nelison Ferreira Correa, Carlos Augusto Serra 
Da Costa, Felipe Das Neves Monteiro, Fabio Verissimo Goncalves e Luis Mauro Neder Meneghelli.

Cientifique-se e cumpra-se.

Campo Grande, 08 de janeiro de 2026.

Eng. Agrim. Vania Abreu De Mello 
Presidente
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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

Decisão Plenária (PL/MS)
Ordinária N.508 RO de 08 de janeiro de 2026

Reunião
Extraordinária N.

Decisão: PL/MS n.13/2026
Referência: Coordenadora e Coordenador Adjunto para o Programa Crea-Jr
Interessado: Crea-Jr

EMENTA: Aprova o Coordenadora e Coordenador Adjunto para o Programa Crea-Jr•

DECISÃO:•

O Plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado de Mato Grosso do Sul – Crea - 
MS, DECIDIU por aprovar para o Programa Crea-JR a coordenadora Eng. Civil Isadora Mendonça do 
Nascimento e o Coordenador Adjunto Eng. Agrônomo  Laércio Alves de Carvalho. Presidiu a votação o(a) 
Presidente Eng. Agrim. Vania Abreu De Mello. Votaram favoravelmente os senhores(as) conselheiros(as): 
Andrea Romero Karmouche, Bruno Cezar Alvaro Pontim, Osmair Jorge De Freitas Simoes, Daniele Coelho 
Marques, Gleice Copedê Piovesan, Keiciane Soares Brasil, Salvador Epifanio Peralta Barros, Claudio 
Renato Padim Barbosa, Riverton Barbosa Nantes, Antonio Luiz Viegas Neto, Jorge Wilson Cortez, Wilson 
Espindola Passos, Maycon Macedo Braga, Eliane Carlos De Oliveira, Maristela Ishibashi Toko De Barros, 
Armenio Ferreira, Taynara Cristina Ferreira De Souza, Laércio Alves De Carvalho, Eduardo Eudociak, Jose 
Antonio Maior Bono, Fernando Vinicius Bressan, Aline Baptista Borelli, Vinicius De Oliveira Ribeiro, 
Rafael Ferreira Gregolin, Luiz Henrique Moreira De Carvalho, Rocheli Carnaval Cavalcanti, Djair Teruel 
Bergamo, Isadora Mendonça Do Nascimento, Andre Nogueira Borges, Eber Augusto Ferreira Do Prado, 
Rodrigo Elias De Oliveira, Rodrigo Augusto Monteiro Dias, Valter Almeida Da Silva, Kleber Luis Roriz 
Rodrigues, Nelison Ferreira Correa, Carlos Augusto Serra Da Costa, Felipe Das Neves Monteiro, Fabio 
Verissimo Goncalves e Luis Mauro Neder Meneghelli.

Cientifique-se e cumpra-se.

Campo Grande, 08 de janeiro de 2026.

Eng. Agrim. Vania Abreu De Mello 
Presidente
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